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Sociale onderhandelingen PC 132 
De sociale onderhandelingen in het paritair comité 132 zijn gestart en zitten in een eindfase. Op 1 september 
2023 kwamen we met de vakbonden samen en werd een voorstel van sociaal akkoord geformuleerd. 

Het vervolg is voorzien voor 20 september 2023, dan willen we graag een sociaal akkoord afsluiten voor 
2023-2024. Uw opmerkingen zijn daarbij van belang !  

Waarover gaat het ? Klik hier voor de nota met alle informatie die voor u belangrijk is. 
 

 

 

 

Het Antwerpse familiebedrijf Hilaire Van der Haeghe viert dit jaar zijn 125ste 
verjaardag 
In 1898 richtte Hilaire Van der Haeghe in het centrum van Antwerpen het bedrijf op dat tot op vandaag nog 
steeds zijn naam draagt. In de beginperiode bestond de activiteit uit de import van wasmachines en wringers. 
Vanaf 1935 startte het bedrijf met de distributie van machines voor de landbouw-, park- en tuinsector. HH 
Group is exclusief invoerder van premiummerken zoals Fendt, Claas en Amazone. 
Momenteel wordt het bedrijf nog steeds geleid door de familie. Jean-Christophe Smeets, 4de generatie en 
CEO, en Julien Vanderhaeghe, 4de generatie en verantwoordelijke voor de business unit HH-Agri, leiden 
samen met het Management Team de dagdagelijkse werking van het bedrijf. Jean-Christophe en Julien 
zetelen in de Raad van Bestuur van de groep, die wordt voorgezeten door hun oom Christian Vanderhaeghe, 
kleinzoon van Hilaire en die voorheen als CEO de groep leidde samen met zijn neef Jean Vanderhaeghe. 
Julien Vanderhaeghe: “Deze 125ste verjaardag is een belangrijke nieuwe mijlpaal voor de HH Group en dit 
laten we zeker niet onopgemerkt voorbijgaan. De komende weken en maanden worden verschillende 
festiviteiten georganiseerd voor medewerkers, klanten en dealers. En ook op de beurzen waarop we het 
komende jaar aanwezig zijn, zullen mee in het teken staan van deze mijlpaal.” 

https://cdn.flxml.eu/lt-2187128246-d05e95e1bc7413736eaa00ee58cb27d809170d2c3cc8e469


 

 
 

 

 

 

Alpego introduceert een nieuwe klepelmaaier 
De Italiaanse constructeur ontwikkelde de TL50-zijklepelmaaier naar aanleiding van de steeds grotere vraag 
naar grotere werkbreedtes en gebruik van de maaiers in combinatie met grotere tractoren. Deze 
klepelmaaier met werkbreedtes van 2 tot 2,60 meter kunnen vermogens tot 220 pk aan en de nieuwe rotor 
met een diameter van 19,4 cm is uitgerust met verzwaarde hamerklepels. Een tegenmes wordt tevens 
standaard voorzien. De grote werkhoek (van +90° tot -65°) maakt het mogelijk om sloten en hagen te 
onderhouden. Deze klepelmaaier is uitgevoerd met regelventielen om de snelheid van de cilinders te kunnen 
instellen en een onderhoudsarme, overbemeten rol en met nieuwe beschermde steunen. Een geavanceerd 



zwaartepunt zorgt voor een optimale stabiliteit en het non-stop veiligheidssysteem is uitgerust met 3 veren. 
De TL50 wordt standaard uitgevoerd met een dubbele groothoek aftakas en een grotere uitslag garandeert 
dat er altijd buiten het spoor van tractoren met een breedte van 2,60 meter kan worden gewerkt. 
 

 
 

 

 

 

Nieuwe functies voor de fronttank van Lemken 
De SprayHub-fronttank van Lemken kan worden uitgebreid met de SprayKit, een dophouder per 
schoffelelement die zowel in hoogte als in werkhoek kan ingesteld worden voor rijenbespuiting tijdens het 
schoffelen. Door beide toepassingen te combineren is het mogelijk tot 60% spuitmiddel besparen. Voor het 
aankomende seizoen kunnen de SprayHub en SprayKit uitgerust worden met nieuwe functies, zoals een 
elektrische dopschakeling via ISOBUS. Hiermee kan men via GPS en Section Control rij per rij in- en 
uitschakelen. Daarnaast is er een SprayKit verkrijgbaar voor mestinjectie met de precisiezaaimachine Azurit. 

De SprayHub-fronttank is hiervoor uitgerust met een eigen debietregeling, roerwerk en reiniging. Deze wordt 
aangestuurd via ISOBUS en kan via de 'iQblue spray-software worden bediend. De SprayHub heeft een 
tankinhoud van 1.100 of 1.500 liter en is uitgerust met een spoelwatertank, handwastank en vulzeef. Voor 
het oplossen van poeder- of granulaatvormige producten is er een extra spoelkop. Er is ook een CTS-
aansluiting voor contactloos vullen en spoelen verkrijgbaar. 

Afhankelijk van de uitvoering kan de SprayHub gecombineerd worden met de schoffelmachine EC-Weeder 
voor een rijenbespuiting tot en met 28 rijen. Daarnaast kan de SprayHub worden gebruikt voor het 
aanbrengen van vloeibare meststoffen via ganzevoetmessen in de directe omgeving van de plant. 
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